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IvoThpATa

NMpoTteivopeveg AOKNOEIS

Na Aoete o GuoTipaToL:

Xy
s+ E=2
) 2 5

X+y=7

Na Aboete o cuoTUATO!

X+3+X:2
2 7
Xx—1 2
x=1 y+2_

5 2

1

No AVoete o GuoTiHaTOL:
X+5y =10

) X

—ty= 3

5 y

No AVoeTe 0 GLOTHOTOL

X+4+Xiz:2
2 5

x+2 y+l1

+—=1
3 4

No Aoete o GuoTHUOTOL

x—-1 y+7

i) 2 3

x+4y=1

Noa Aoete 0. GLOTOTOL:

X—(\/E+1)y:—1
\/Ex—yzl

)

X+1 y+7
i) 4 3
3X+2y=1.
X+11 __ y+4
i) 5 3
1—x:y_7
7
2X—y =28
i
) x—4:X.
2
5
—Zvyv=4
iy 7 27

2x —y=1

I _
) x—lzy—1
2

\/gx—y:3—\/§

i
: X+\/§y=\/§+5.
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10.

11.

12.

13.

Na Bpeite Tovg Tpaypotikodg aptBpong X Kot y Yol TOLG 0Toiovg 1oYVEL 1| GXEON
(2x+y=35) +[3x -2y -4|=0.

No AVoeTe o GLoTHOTOL
X+y+w=3

) 2x—y—20=2
4x +2y+30=06

No AVoeTe 0 GLOTAHLLOTOL:

X+y-o=1
) 2x-y+40=0
S5x+2y+w=2

Noa Avoete o GuoTiHaToL:
X+y=5

) <X+0=7
y+o=38

Na Aoete 10 cuoTna

i)

X_Y_©
2 5 8
2X+y—o0=30

Na Avcete To chotnua

X-1 y-2 -3

2 3
X+y+o=15.

Noa Aoete v e€iomon
X*—4 x-2

(1—x)2 1-x

4

4x —y+20=-2
5x+2y+30=0
3x—-7y+20=1.

Xx-y+o=4
3Xx+y-50=0
Xx+y-30=-2

11X +13y +17w =23
19x +17y +13w = 29
30x +30y + 30w =51
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

[N 11 dthpopeg Tiég g mopapeétpov A € R vo ADCETE TO. GLGTHLOTOL
AX+2y=3 i) X+Ay=1
SX+y=»A X F+y=XN.

Na Aoete o GuoTpaToL:

i X—Ay=2A i) ux —y =1
x—y=x, LeR X+(u+1)y:—},t, nelR.

Na Bpeite 10 TAN00G TV AMVGEDV TOV TOPAKAT® GUGTNUATOV:
N 752X + 481y =100 : 17x+19y =11
2503X + 9657y = 200 23X +13v/2y = 29

No AVoeTE T0L GLOTAHLLOTOL:

i AX—y=2A i) X—Ay =A
X+Ay=y, LeR Mx-XNy=X+1, LeR

Noa Aoete o GuoTHATOL

) [0Dxray= o [xH(2=m)y=0
(A-1)x+(r+1)y=2, AeR. pwx+ (X +1)y=1, LueR

No Avoete 10 choTHA
X+y—-0=0
(k—l)x+2y+a):3
2X+4y+20 =5 pe AelR.

Atvovton o1 gvbeieg
giXx—oy=0a Kol &:ox+y=1 pe aeR
1) Noa amodeiete 6Tt Yo kGbe T TOoL o Ol dVo evbeieg Téuvovian o€ éva
onueio.
i) No Bpeite To onpeio topng tov evbetdv (g;) kar (g,) av sivar yvooto

OTL M TETUNWEVT TOL €ival iom pe 1.
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21.

22.

23.

24.

Aivovtat ot evBeieg
g (a+2)x+(a—4)y=0 xum g :x+(a-2)y=o.

i) T g ddpopec Twég tov o€ R vo PBpeite ta kowd onueion Tov 0o
gvbelmv.

i) Av o1 dvo gvbeiec téuvovton og £va onueio va anodei&ete OTL To onueio avTod
dev umopel va avinkel oty eubeia Y = X.

Atvovtat ot guBeieg
g :X+3y=a kot & :ax+12y=0.
i) Na Bpeite Tovg cuviekeotég SiebBuvong Tav evbeldv (&) kot (&,).

i) T moteg Tipég Tov mapapétpov a, P ot evbeicg (&) kot (&,) ovumintovv;

210 duthavd oynua eoaivovtot 0Vo gvbeieg
(&) wou (g,). M
Noa Bpeite:

1) Tic ellodoelc Tmv dVo gvbeldv

i) to onueio Topng twv 6Ho gvbelmv.

210 OmAavO GYNUa Gaivovtal Tpeg KO- 4 )
Khot (c,),(c,).(c,) nexévipa O,,0,,0, (c.)
Ko oktiveg p,,p,, p, avtiotorya. Ot KO- |
Khot (c,),(c,) epdanTovial ECMTEPIKE @
Kat ot kvKAot (¢, ), (c,) epdntovron e&w- V
TEPIKA, £TCL DOTE:

e (00,)=3 O
e (0,0,)=8 - /

e To pnkog tov (c,) sivar ico pe To dBpotopa TV unkdv Tov (c,) Kot (C,).

No Bpeite t1g axtiveg p,, p,, P, TOV TPLOV KOUKA®V.
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25. Nao Bpeite tic tipég tov A € Ry 116 omoieg to svoTnUa
X—-y=2
{2X+(X—3)y:x
ExelL Amelpeg AVGELG.

26.  Alveton 10 GOOTNUA

AX —2y=2A
X+(X—3)y=1, reR.

i) Na Bpeite Tig TIHéG TOL A Yia TIG 0moieC TO GVOTNUO EYEL AnELPES ADGELG.

i) T ™ peyaddtepn amd TIG TIHEC TOV A OV PPRKATE 6TO gpdOTNUA 1) Vo
Mboete T0 GVGTNUA.

27. No Bpeite 1ic Tipés a, f e R v t1g onoieg 10 cvoTnua

X—ay=1
2x+(1-B)y=2a
&xel amepeg AMoELC.

28.  Aivovtou To cuGTHHOTO

X+2y=1 2X —py = A
Ko
AX 4+ ny =2 X+(k—4)y=u pe  A,pelR.

No Bpeite 116 TIHEG TOV A, L YO TIG OTOIEC TO TPATO OO TO TAPUTAVE®D GL-
oTAHOTA £XEL AMEPES AMOGELS Kl GUYYPOVMG TO EVTEPO GVGTNO vt 0.dVVATO.

29. Nao Bpeite Tovg mparypotikovg optBovs K Kot A Yo TOLG 000V TOL GUGTILLOTOL

(K—l)X—)x.y=3 2x +6y=1
Kot
Kx+y=1 —X+Ky=3,
elvatl ocvyypovmg advvarta.
30. Ativerol 1o oot
Ax—-2y=0
3X+(k—5)y=0, rLeR.

i)  No amodeifete 011 T0 OO EYEL ADON Yo KAOE TIUN TG TOPAUETPOD A.
i) Av 1o (evyog (Xy, Y;) He X, #Y; €ival OGN TOV TOPATAVED GLGTARATOG, VO
Bpeite v TN TG TOPAUETPOL A.

numerica.


https://numerica-gr.com

AAyeBpa B' Avkeiov

31.

Atvetal 1o oot
2
AX—-y=LA —2A
X+Ay =20 4%, AreR.

No amodei&ete OTL:
) 1o cvoTua £xet povadiki Aoon (X,Yy) Yo kdbe AeR .

i) To onueio M(x,y) aviikel og o evbeio M omoiol Siépyetar amd ™V apyn
TOV 0EOVOV.

32. Na Bpeite tov mpaypotikod aptfpd o €161, OCTE TO GOGTNLO

33.

34.

35.

Y10 SimAavd oynpo. GoiveTol pio Topo- 4 I
BoAn pe xkopven 1o K, n omoia eivar m Ya
YPOPIKN TAPAGTACT] TNG GLVAPTNONG

1) No amodei&ete 611 f=20>0. \ 1 O}
i) NaAboete my e&icoon f(x)=0. 3\ | / X
i) Av K(-1,-2), va Ppeite Tig Tiés K
TV o, B Kot v.
N /

MX-y=8—a
4X+(7»—4)y=2a

va, &yl Moon yio kabe A€ R .

Aiveton To cuoTUO
X+Yy =7y
Bx+y=2y-a pe o, B,yeR.

Na Bpeite 116 TIREG TOL O €101, OoTE Yo KABe P va vdpyel Eva TOLVALYIGTOV Y
Yl TO OTTO10 TO TTAPATAVE® GVGTNHO EXEL P TOLAGYIGTOV ADOM.

Aiveton n Tapafoin
y=ax’+Px+vy, pe aB,yeER
n omoia téuvel Tov dEova X'X  ota onueio pe teTunuéveg —2 kot 1 kou tov
GEova Y’y oto onpeio pe tetaypévn 4.
Na Bpeite:
1) TcTipéc tov a, B kot y
i) v KopveN ™G TOPAPOANG.

f(x)=o0x’+Bx+vy, xeR.
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36. Ativeton to svoTUO
AX+y=2A
{X+ky:2—k, LreER
Kot 300 Aoelg Tov (X,, Y, ), (X,,Y, )0t omoisg eivatr S10popeTiKéG HETAED TOVG.

1)  No Bpeite v Tiun Tov A.
i)  No anodeiéete 6T X, + X, +Y, +Y, = 2.

37. 'Eotm éva. 2x2 ypoupikd cOGTHUO LE ayVOGTOVE X, Y TO 0Toio £xel HOVOdIKN
AOom Kot Yo To 0010 1oHOVY 01 GYEGELS

D,+D,=4D «a 2D, +3D, =5D.

Na vroloyicete TOUG X Ko Y.

38. 'Eotm éva ypopuuko o0t 000 eEI6OCEMV e OVO AYVAOCTOVS X Kol Y Yo TO
07010 15YVOVV 01 GYEGELS:
D>2(—|—4Df,:4DXDy Ko D=0.
1) No amodeilere O6T1 X =2Y.
i) Avioydel emiong

D, +D, =12D,

va Bpeite Toug X Kot Y.

39. 'Eva ypopuko cvotnuo 600 €£lo®@oemv pe d00 ayvdoTOVG X Kot Y  €yel
LOVaOIKT AVoT. AV 1oybeL 1 oxéon

D} + D) +D*=2D-D,,

va Bpeite Tovg X Ko Y.

40. 'Eoto éva ypopkd c0eTNHe, 2X 2 Ue ayvdoTOLS X Kol 'Y Y10, TO OToio 1o)VEL 1)
oyéon

DZ +DZ +13D* < 2D(2D, -3D, ).
Av ot opiCovoeg D, , D, dev eivon kou ot 300 pndév, va anodeifete Otu:
1) 10 choTUO EYEL LOVAOIKT ADGN

i) X=2 ko y=-3.
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41. 'Eotm éva 2% 2 ypoupkod cOOTUO LE 0yVMOOTOVE X KOl Y Y10, TO 07oio 1oyOeL 1
oyxéon
2 2 2
D’ +D}+D*<2(D, +D-1).
i) Na Bpeite tig opiCovoeg D,, D, ko D.

i)  Noa Aoete 10 choTUO.
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